## Таганрогская правда. – 1954. – 9 июля. – С. 2

## Вместе с нами

Михаилов И.

Сейчас, в дни подготовки к 50-летию со дня смерти А. П. Чехова, редакция «Таганрогской правды» получает много стихов, в которых молодые авторы говорят о своей любви к великому писателю-земляку.

Интересны по замыслу стихи фельдшера И. Лиликович о школьнике по имени Ваня Жуков, дедушка которого, провожая внука из далекой тайги в пионерский лагерь, вспоминает с ним чеховский рассказ «Ванька». Он шутя советует писать адрес более точно, чем это сделал ученик сапожника Аляхина в письме к своему дедушке Константину Макарычу. И внук пишет деду о том, как ему живется в пионерском лагере:

С вожатой ходим мы

в далекие походы,

по звездам мы

находим верный путь.

Мы многое о Родине узнали, -

где варят сталь и как прядется нить...

Пиши скорее, дедушка,

нельзя ли

еще немножко в лагере пожить?

Служащий Ф. Познин написал лирическую поэму о Чехове. В ней он рассказывает о новом Таганроге рабочий класс которого - «сам хозяин и работник: то мореплаватель, то плотнив». Рабочие Таганрога, как и вся страна, любят произведения Чехова и чтут его память. Поэма Ф. Познина не свободна от серьезных недостатков, основной из которых - копирование интонаций творческой манеры, а иногда и простое повторение отдельных выражений Маяковского. Это слишком бросается в глаза и лишает автора самостоятельного подхода к теме.

Однако в поэме имеются удачные места. Глубочайшей убежденностью звучат искренние и теплые слова автора о том, что в наше время медицина сумела бы спасти Чехова:

Очень жаль, что Вам, писатель Чехов, не пришлось дожить до наших дней, не пришлось бы заграницу

ехать,

умирать от Родины вдали.

Яркие и хорошие строчки о Чехове имеются и в стихах В. Ковалева. С гордостью говорит В. Ковалев о своем родном городе.

О Чехове - борце за лучшее будущее пишет С. Вакумов:

Голубеют небесные дали.

Солнце светит над русской

землей,

для которой Вы страстно

желали

много счастья и доли большой.

Для всех стихов о Чехове, присланных в редакцию, характерна одна общая мысль: Чехов — наш друг и помощник, который поддерживает нас в борьбе за строительство счастливой жизни.